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–  Ön az egészségügyben töl-
tötte aktív éveit. Miért ezt a pá-
lyát választotta?

–  Anyukám ápolónőként 
dolgozott a kórházban, meg-
tetszett ez a szép, de nehéz 
hivatás. Embereken segíteni, 
gyógyítani a legnemesebb do-
log a világon. Orvos szeret-
tem volna lenni, de helyhiány 
miatt nem vettek fel. Így az 
egészségügyben helyezkedtem 
el, hogy megvalósítsam az ál-
mom. Végigjártam a szakmai 

ranglétrát. Úgy érzem, saját 
erőmből szép karriert értem el 
a szakmámban és társadalmi 
téren egyaránt.

–  Ön szerint jelenleg mi a 
három legfontosabb teendő a 
magyar egészségügyben?

–  Az első és legfontosabb 
az egészségügyi dolgozók 
erkölcsi és anyagi presztí-
zsének visszaállítása. Olyan 
bérezés kívánatos, hogy ne 
kényszerüljön senki másod- 
és harmad állást vállalni a 

megélhetéshez. Ha a rászo-
rultakkal nem fizikailag és 
pszichikailag teljesen leterhelt 
személyzet foglalkozna, azon-
nal javulna az ellátás minősé-
ge, a közmegítélés. Nem lenne 
pályaelhagyás, külföldi mun-
kavállalás kényszere, és az 
egészségügyi szürkeállomány 
itthon kamatoztatná tudását. 
A hálapénz kérdése is  megol-
dódna. A másik fontos dolog 
a volumen-korlát kibővítése, 
vagy megszűntetése. Ezzel 
rövidülnének a várólisták, a 
rászorultak előbb kapnák meg 
a megfelelő ellátást, javulna a 
lakosság egészségi állapota és 
a közhangulat. Az egészség-
ügyi finanszírozás is évről-
évre csökken, az intézmények 
eladósodnak. Nem elvenni, 
hanem beletenni kellene a 
rendszerbe. A Bajai Szent 
Rókus Kórház régen  megér-
demelné a súlyponti státuszt! 
Szakmailag és műszerezettség 
tekintetében is európai szintű.

–  Munkahelyén a közösségi 
munkából is kivette a részét. Mi-
ért vállalt ilyen feladatokat? 

–  Mindig a másokért való 
tenniakarás motivált. A szak-
mai és közösségi munkám 
során a rám bízott dolgozók 
munkakörülményeinek, szo-
ciális helyzetének, anyagi-, 
erkölcsi megbecsülésének ja-
vításán munkálkodtam helyi 
és országos szinten egyaránt. 

Jóleső érzés másoknak örö-
möt okozni.

–  A Fidesz önkormányzati 
képviselő-jelöltje. Miért dön-
tött úgy, hogy megméretteti 
magát? 

–  Örülök a lehetőségnek, 
mert a szentistváni város-
részt mindig egy kicsit mos-
tohán kezelték. A képviselők 
nem laktak itt, nem érezték 
eléggé magukénak az itt élők 
problémáit. Az elmúlt négy 
évben javult valamit a hely-
zet, de még mindig sok dolog 
vár megoldásra, befejezésre. 
Én itt lakom, nap, mint nap 
érzékelem a hiányosságokat, 
ismerem a lakosságot. Tehet-
séges, szorgalmas emberek és 
tudom, hogy a célt csak velük 
együtt lehet elérni. Sok do-
log megvalósítása nem csak 
pénz, hanem akarat és össze-
fogás  kérdése.

–  Ha elnyeri a választók bi-
zalmát, milyen feladatot látna el 
szívesen a képviselő-testületben?

–  Ha a választók bizalmat 
szavaznak nekem, elsősorban 
a körzet felemelkedéséért dol-
gozom majd. Szívesen veszek 
részt az egészségügyi és szo-
ciális hálózat területét érintő 
munkában is, mert egyre több 
a segítséget váró  család. Egész-
ségmegőrző rendezvények, 
felvilágosító előadások szerve-
zésében is aktívan közremű-
ködnék.

1951-ben született Kalocsán, 
5 éves kora óta él Baján.  Ál-
talános és középiskoláit is 
itt végezte. 1969-ben érett-
ségizett a III. Béla Gimná-
ziumban.  A  kórházban kez-
dett dolgozni és  az összes

felsőszintű és felsőfokú isko-
lát  munka mellett  végezte. 
1974-ben általános ápolói, 
1978-ban aneszteziológus 
szakasszisztensi, 1996-ban 
regisztrált ápolói, 2005-ben 
egészségügyi menedzseri 
diplomát szerzett. 20 évig volt 
a Bajai Szent Rókus Kórház 
Központi Aneszteziológiai 
és Intenzív Betegellátó Osz-
tály középvezetője. Szakmai 
munka mellett szakszerve-
zeti és szakmai érdekképvi-
seletet is ellátott.  Négy cik-
luson keresztül tagja volt az 
intézmény Közalkalmazotti 
Tanácsának és a  Városi Ér-
dekegyeztető Tanácsnak, 
valamint az Egészségügyi és 
Szociális Bizottságnak. Több 
szakmai kitüntetés és díj bir-
tokosa. Egy felnőtt fia van, 
akire nagyon büszke.

Szabó Hajnalka

(fizetett politikai hirdetés)

Születtek 2010. augusztus 12. 
és augusztus 26. között: Facskó 
Szabolcs (an:Radics Andrea) Ér-
sekcsanád, Kálmán Balázs (Gindl 
Adrienn Éva) Kunbaja, Albert 
Dániel (Lipos Lívia) Baja, Szabó 
Lénárd (Bakó Lívia) Baja, Herczeg 
Tamás István (Decsák Mónika) 
Bátya, Veress – Kovács Erik (Ko-
vács Mónika) Baja, Kalányos Juli-
anna Szalóme (Kalányos Julianna ) 
Bácsalmás,  Jankovics Emma (Pus-
kás Szilvia Erzsébet ) Baja, Nagy 
Hunor Attila  (Drapkó Krisztina 
Mónika) Baja, Lőrinc Kevin (Papp 
Katalin) Csátalja, Mihálovics János 
(Mihálovics Mária) Bácsalmás, 

Rózsa Eszter (Szöllősi And-
rea) Bácsborsód, Magyar Márk 
(Kubatov Veszna) Bácsborsód.

Házasságkötés 2010. augusz-
tus 14-én: Antal Tibor és Kör-
te Henriette, Szalai Gábor és 
Schmalcz Mónika, Polcsits László 
és Répási Anita, Komlósi Zoltán és 
Benkő Nikolett, Zöldkerti Dániel 
és Cseri Helga, Zórity Róbert és 
Pöstyéni Mariann.

Házasságkötés 2010. augusztus 
21-én: Rogács Péter és Orosházi 
Judit, Bíró Gábor és Fodor Renáta.

Meghaltak 2010. augusztus 12. 
és augusztus 26. között: Fegyver-
neki János 55éves bajai, Turbucz 

Jánosné (szül:Tokodi Mária) 
73 éves vaskúti, Fulcz Antalné 
(Lipokatity Teréz) 77 éves garai, 
Szabó Györgyné ( Marosvári Er-
zsébet) 79 éves bajai,Szalai János 
István 80 éves bajai, Pencz János 
69 éves vaskúti, Flach Mária 82 
éves bajai, Magas Jánosné (Havasi 
Erzsébet) 87 éves bajai, Mihálovics 
Attila 70 éves bajai, Horváth Mi-
hályné (Molnár Mária) 79 éves 
bátmonostori, Tóth Vilmosné (Kő-
rösi Julianna) 87 éves szeremlei, 
Gyurákovics Sándor András 72 
éves bajai, Fábián Béláné (Földes 
Verona) 79 éves mélykúti, Kovács 
Mártonné (Simity Mária) 83 éves 

bajai, Polyák Mátyás István 86 éves 
bajai lakos, Heitz Ádámné (Váli 
Julianna) 81 éves felsőszentiváni, 
Czár János 69 éves sükösdi, 
Piukovics István 77 éves mátételki,  
Király Jánosné (Zemankó Erzsé-
bet) 73 éves csávolyi, Facskó Mi-
hályné (Ferenczi Katalin) 75 éves 
dávodi, Ábrahám Mihályné (Mol-
nár Rozália) 69 éves csávolyi,  Hor-
váth György 83 éves bajai, Miskolc-
zi István 57 éves csávolyi,  Juhász 
József 53 éves sükösdi,  Szentlászlói 
László Imréné (Buchmüller Teré-
zia )75 éves bajai, Bényi László 67 
éves bajai, Pósa József 88 éves bajai 
lakos.
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